

Πρόβλημα

Σύνολο

5,10

1,60

+ 6,15

12,85

Η Μαρία αγόρασε από το σούπερ μάρκετ 3 κουτιά γάλα, 2 σοκολάτες και $\frac{3}{4}$ του κιλού τυρί. Πόσα ρέστα πήρε από ένα χαρτονόμισμα των 50€;

Γάλα: 1,70€

Σοκολάτα: 0,80€

Τυρί: 8,2€ το κιλό

Λύση

$$\begin{array}{r} 1,7 \overline{) 0 \text{ (2)}} \\ \times \quad 3 \\ \hline 5,10 \\ \hline \text{Γάλα} \end{array}$$

$$2 \times 0,8 = 1,6€$$

Σοκολάτες

$$\frac{3}{4} \times \frac{8,2}{10} =$$

$$\frac{246}{40} = 6,15€$$

Τυρί

Ρέστα

50,00

- 12,85

37,15€

Απάντηση: Πήρε ρέστα 37,15€.